

## Спортивные учебно-тренировочные сборы во время весенних каникул

*Н.Д.Игнатенко, учитель английского языка*



Вот и закончились весенние каникулы. Они были короткими и очень насыщенными для учащихся 5-8 классов. Ребятам представилась возможность принять участие в спортивных учебно-тренировочных сборах, организованных мальчиками кадетских классов совместно с педагогами различных военно-спортивных дисциплин

*Кадеты 5К класса инструктируют учащихся 5Б перед этапом «Стрельба»*

Команды самых юных участников сборов, пятиклассников, были самыми напористыми и целеустремленными, а кадеты, инструкторы 5К, прекрасно подготовлены и четко демонстрировали свои навыки строевой подготовки, химзащиты, сборки – разборки автомата.



*Учащиеся 5 «Б» класса демонстрирует экипировку химической защиты*



*Разминка перед полосой препятствий*



*Учащиеся 6Б класса учатся вязать узлы  
под руководством кадетов 6К класса*

А как слаженно действовали пятиклассники на полосе препятствий! Один за всех, и все за одного! Для учащихся 7-х и 8-х классов расширился список мастер-классов. Ребята демонстрировали теоретические и практические навыки оказания первой медицинской помощи. И у них это получилось здорово!



*Степанова Н.И. даёт мастер-класс по оказанию первой медицинской помощи*



Также уверенно демонстрировали навыки стрельбы, пользования средствами химзащиты, пожарной безопасности, сборки и разборки автомата как мальчики, так и девочки.

*Учащиеся 7Б класса в форме пожарника*

Следует отметить, что во время сборов кадеты каждой возрастной категории продемонстрировали великолепные навыки греко-римской борьбы, чем порадовали зрителей!

Эти сборы показали кадетов с совершенно другой стороны, насколько они самостоятельны и способны организовать классы на важные дела. Этот проект помог сплотить классы и, возможно, поможет выбору профессий в будущем.

Спортивные учебно-тренировочные сборы прошли успешно благодаря преподавателям: Шиберину Д.И., Карпухину М.С., Лагоде В.А., Барчевкиной В.В., Четвериковой М.Н., Шелеповой Е.И., Полянсковой И.Б.

Идейными вдохновителями проекта стали Паздникова Л.А, директор школы, Калибирова Н.Г, заместитель директора по УВР.

**Интересно было услышать мнения учащихся разных классов. Вот некоторые из них:**

- Иголкина Александра, 7Ф класс:

24.03.21 проводился день класса у 7-х классов. Это был первый день, когда кадеты нашей параллели давали нам уроки по военно-прикладному искусству. Были различные мастер-классы, такие как: химзащита, сборка и разборка оружия, полоса препятствий, стрельба и другие. В этот день мне больше всего понравилась стрельба. Нас учили прицеливаться и стрелять. Ко мне повернулась удача, и я попала в цель! Мне очень понравился этот день, потому что мы узнали много нового и полезного, и я надеюсь, что это пригодится мне в дальнейшем!

- Сергунина Софья, 7 Ф класс:

24 марта у нас был день класса. Учащиеся кадетского класса проводили нам мастер классы. Было очень много интересного, особенно полоса препятствий. Мне очень понравилось проходить ее. Я думаю, мне это когда-нибудь пригодится в будущем!

- Доспехова Кира, 7Ф класс:

24.03.21 был день нашего класса. Его проводили учащиеся 7-го кадетского класса. Нам показывали, как собирать и разбирать автомат. Мы одевались в пожарную форму на время, учились стрелять из автомата. Мне больше всего

понравилась стрельба. Я попала два раза! Также мне пришлось по душе показательные бои греко-римской борьбы. Иногда мне казалось, что мальчики сейчас получают травмы, но они уходили с поля борьбы без единой царапины. Мне очень понравился этот день, хотелось бы побольше таких мероприятий!

- Винокурова Анастасия, 7Ф класс:

24 марта у нас прошел день класса, посвященный военной подготовке. Этот день мне очень понравился. Химзащита, разборка и сборка автомата и еще многое другое. Мне кажется, нужно проводить такие дни чаще, потому что это познавательно и помогает сблизиться трём классам

- Юлдашева Маргарита, 8 Ф класс:

Этот день прошел довольно увлекательно. Больше всего мне понравилось собирать и разбирать автомат. Было также интересно послушать о работе пожарных. Я считаю, что такие дни стоит проводить

- Никандрова Ксения, 8 Ф класс:

Я считаю, что такие дни, как дни класса очень полезны для общего развития и сплочения коллектива. Мы весело и полезно провели время на мастер-классах, которые нам проводили кадеты. Больше всего мне понравился мастер-класс по сборке и разборке автомата. Кадеты очень интересно и понятно объяснили последовательность всех шагов. Наши классные руководители помогали нам и сами участвовали в мастер-классах. Хотелось бы как можно больше таких занимательных мероприятий!